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ATA 03/2021 

ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA 

DO EGRÉGIO ÓRGÃO ESPECIAL 

DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 

 REALIZADA EM 15/04/2021 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 14h15, reuniram-se em sessão 

telepresencial os membros do Egrégio Órgão Especial, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Presidente do Tribunal. 

Participaram da sessão os Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho Fabio Grasselli,  

– Vice-Presidente Administrativo, Francisco Alberto da Motta Peixoto Giordani – Vice-Presidente 

Judicial, Ana Paula Pellegrina Lockmann – Corregedora Regional, Rita de Cássia Penkal Bernardino 

de Souza  – Vice-Corregedora Regional, José Pedro de Camargo Rodrigues de Souza, Olga Aida 

Joaquim Gomieri, Eduardo Benedito de Oliveira Zanella, Luiz Roberto Nunes, Manuel Soares 

Ferreira Carradita, Gerson Lacerda Pistori, Edmundo Fraga Lopes, Tereza Aparecida Asta Gemignani 

(embora atuando no Tribunal Superior do Trabalho), Samuel Hugo Lima, Manoel Carlos Toledo 

Filho, João Alberto Alves Machado, Claudinei Zapata Marques, Antonia Regina Tancini Pestana 

(embora em férias), Edison dos Santos Pelegrini, Luciane Storel, Renan Ravel Rodrigues Fagundes, 

Susana Graciela Santiso e Orlando Amâncio Taveira.  

Convocados para compor o Órgão Especial, nos termos do Regimento Interno, os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Susana Graciela Santiso e Orlando Amâncio Taveira. 

Ausente, compensando dia anteriormente trabalhado em plantão judiciário, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Lorival Ferreira dos Santos. 

Ausente, em férias, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Fernando da Silva Borges. 

Ausente, em licença-saúde, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Helena Rosa Mônaco da 

Silva Lins Coelho. 
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Ausente, justificadamente, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães 

de Araujo e Moraes. 

Participou da sessão o Ministério Público do Trabalho na pessoa do Excelentíssimo Senhor 

Procurador-Chefe do Trabalho da 15ª Região Dimas Moreira da Silva. 

Participou da sessão, nos termos do Regimento Interno, o Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho 

Substituto Sérgio Polastro Ribeiro, Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho 

da 15ª Região - AMATRA XV. 

Aberta a sessão, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira 

Gulla, Presidente do Tribunal, fez uso da palavra para dar  as boas-vindas à Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Tereza Aparecida Asta Gemignani e ao Excelentíssimo  Senhor Juiz do Trabalho 

Substituto Sérgio Polastro Ribeiro, Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho 

da 15ª Região - AMATRA XV, ambos participando da Sessão de julgamento do Órgão Especial pela 

primeira vez neste ano de 2021.  

Em seguida, Sua Excelência a Desembargadora Presidente esclareceu que a designação desta sessão 

extraordinária mostrou-se necessária diante dos termos lançados no ofício circular do Conselho 

Superior da Justiça do Trabalho - CSJT Nº 30/2021, reiterados no ofício 33/2021, nos quais Sua 

Excelência a Ministra Maria Cristina Peduzzi solicitou aos tribunais regionais que as providências 

voltadas para a apreciação das remoções nacionais de juízes do trabalho ocorressem 

preferencialmente até o dia 16 de abril, considerando que as posses desses juízes removidos estão 

previstas para ocorrer em 30 de abril do corrente ano, e ainda informou que a instabilidade do sistema 

PJe verificada nos últimos dias, conforme esclarecimentos prestados a esta presidente pelo senhor 

secretário de Tecnologia da Informação, é decorrente da recente instalação da versão 2.6.3, fornecida 

pelo Conselho Superior da Justiça do Trabalho - CSJT. Foi providenciada a publicação no site do 

tribunal das indisponibilidades ocorridas no sistema nos 1º e 2º graus, preservando-se os direitos de 

todos os interessados. 

Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, 
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Presidente do Tribunal, deu início ao julgamento dos processos e matérias constantes da pauta que, 

após relatados e debatidos, nos termos do Regimento Interno, obtiveram os seguintes resultados: 

1º – 7798/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Érica Alves Canonico – 

Assunto: Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais Regionais do 

Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 

unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção da Juíza do Trabalho Substituta Érica 

Alves Canonico para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da 

fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção Nacional 

de Magistrados do CSJT. 

2º – 7797/2017 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Renan Martins Lopes Belutto 

– Assunto: Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais Regionais do 

Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 

unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção do Juiz do Trabalho Substituto Renan 

Martins Lopes Belutto para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da 

fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção Nacional 

de Magistrados do CSJT. 

3º – 7794/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Guilherme Bassetto Petek – 

Assunto:  Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais Regionais do 

Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 

unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção do Juiz do Trabalho Substituto 

Guilherme Bassetto Petek para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da 

fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção Nacional 

de Magistrados do CSJT. 
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4º – 7793/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Mateus Carlesso Diogo – 

Assunto:  Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais Regionais do 

Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 

unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção do Juiz do Trabalho Substituto Mateus 

Carlesso Diogo para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da 

fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção Nacional 

de Magistrados do CSJT. 

5º – 7791/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Gustavo Castro Picchi Martins 

– Assunto:  Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais Regionais do 

Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 

unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção do Juiz do Trabalho Substituto Gustavo 

Castro Picchi Martins para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da 

fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção Nacional 

de Magistrados do CSJT. 

6º – 7790/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Cleiton Willian Kraemer 

Poener – Assunto:  Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais 

Regionais do Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do 

Excelentíssimo Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, 

por unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção do Juiz do Trabalho Substituto 

Cleiton William Kraemer Poerner para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos 

da fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção 

Nacional de Magistrados do CSJT. 

7º  – 7789/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Pedro de Meirelles – Assunto:  

Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais Regionais do Trabalho – 
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Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 

unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção do Juiz do Trabalho Substituto Pedro 

de Meirelles para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da fundamentação, 

parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção Nacional de Magistrados 

do CSJT. 

8º – 7788/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Ana Paula Toledo de Souza 

Leal – Assunto:  Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais 

Regionais do Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do 

Excelentíssimo Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, 

por unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção da Juíza do Trabalho Substituta 

Ana Paula Toledo de Souza Leal, para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos 

da fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção 

Nacional de Magistrados do CSJT. 

9º – 7778/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Juliana Vieira Alves – 

Assunto: Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais Regionais do 

Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 

unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção da Juíza do Trabalho Substituta Juliana 

Vieira Alves para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da fundamentação, 

parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção Nacional de Magistrados 

do CSJT. 

10º – 7774/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Ana Célia Soares Ferreira – 

Assunto:  Remoção nacional de Juízes do Trabalho Substitutos entre Tribunais Regionais do 

Trabalho – Remoção para o TRT da 15ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 
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unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção da Juíza do Trabalho Substituta Ana 

Célia Soares Ferreira, para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos termos da 

fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção Nacional 

de Magistrados do CSJT. 

11º – 7769/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: Emanuele Pessatti Siqueira 

Rocha – Assunto: Remoção nacional de Juízes Substitutos entre Tribunais Regionais do 

Trabalho - Remoção para o TRT da 10ª Região – Decisão: nos termos do voto do Excelentíssimo 

Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, por 

unanimidade de votos, DEFERIR o requerimento de remoção da Juíza do Trabalho Substituta 

Emanuele Pessatti Siqueira Rocha, para este Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, nos 

termos da fundamentação, parte integrante do dispositivo e, ainda, consoante o Processo de Remoção 

Nacional de Magistrados do CSJT. 

12º – 111/2021 PROAD – Relator: Fabio Grasselli – Interessado: AMATRA-XV – Assunto: 

Requerimento de planilhas contendo a apuração de passivos a magistrados – Decisão: nos 

termos do voto do Excelentíssimo Desembargador Relator Fabio Grasselli, Vice-Presidente 

Administrativo do Tribunal, por maioria de votos, CONHECER do recurso administrativo interposto 

pela ASSOCIAÇÃO DOS MAGISTRADOS DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO – 

AMATRA XV e, no mérito, a ele NEGAR PROVIMENTO, nos termos da fundamentação, parte 

integrante do decisum. Vencidos os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Eduardo Benedito 

de Oliveira Zanella, Gerson Lacerda Pistori, Edmundo Fraga Lopes,  Tereza Aparecida Asta 

Gemignani e Susana Graciela Santiso, que davam provimento ao recurso. Vencidos, em parte, os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores João Alberto Alves Machado e Claudinei Zapata 

Marques, que davam parcial provimento ao recurso, para deferir o requerimento administrativo para 

que a AMATRA XV tenha acesso às planilhas ou aos documentos equivalentes que contenham a 

apuração individualizada dos passivos não pagos a magistrados, no que se refere às diferenças 

decorrentes da correção monetária da PAE pelo índice de IPCA-E. Declarou impedimento a 

https://trt15.jus.br/institucional/estrutura-do-tribunal/dra-tereza-aparecida-asta-gemignani_2020
https://trt15.jus.br/institucional/estrutura-do-tribunal/dra-tereza-aparecida-asta-gemignani_2020
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Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Presidente do 

Tribunal.  Presidiu o julgamento do presente processo, regimentalmente, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Fabio Grasselli, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal. Manifestou-se no 

presente processo, o Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho Substituto Sérgio Polastro Ribeiro, 

Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região - AMATRA XV. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às 13h20 e, para constar, eu, Secretário-Geral 

Judiciário, nos termos do artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, assinada pela 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do Tribunal, será por mim subscrita. 

 

ANA AMARYLIS VIVACQUA DE OLIVEIRA GULLA  

Desembargadora Presidente do Tribunal 

 

Paulo Eduardo de Almeida 

Secretário-Geral Judiciário 


